
 

 

 

ČPP Kome se obratiti kod reklamacije računa?  Odjel naplate potraživanja Moslavine d.o.o. svakom de potrošaču 
izadi u susret i objasniti sve nejasnode vezne uz račun ili stavke računa, odgovoriti na sva pitanja i dati sve informaci-
je koje zatraži potrošač.  Informacije možete dobiti putem telefona, e-maila ili osobno u prostorijama tvrtke u Kutini: 

Moslavina d.o.o., Zagrebačka 1, Kutina, Odjel naplate potraživanja, tel/fax: (O44) 691-425 
e-mail: reklamacije@moslavina-kutina.hr     

Radovi punim gasom 
Početak građevinske sezone za završetak vodovoda i sustava odvodnje 

Moslavina d.o.o. nositelj je i investitor svih projekata 
vodoopskrbe i odvodnje na području Grada Kutine, Opdi-
ne Popovača i Velika Ludina. U proteklih 10 godina tvrtka 
je vođena ciljem unapređenja kvalitete života građana i 
zaštitom prirode postigla zavidne rezultate. Moslavina 
d.o.o. među najboljim je tvrtkama u županiji te je vrijed-
nost imovine sa 60-ak mln. kn povedana na više od 200 
mln. kn.  

Izgradnja komunalnog sustava intenzivno se nastavlja.  
Krajem prošle godine započet je novi investicijski ciklus 
izgradnje sustava vodoopskrbe i odvodnje na području 
Grada Kutine i Opdine Popovače. Radovi su se unatoč 
nepovoljnim vremenskim prilikama odvijali cijele zime. 
Dolaskom proljeda izgradnja novih vodovoda i kanalizacija 
je intenzivirana te su neki projekti završeni ili su pred za-
vršetkom.  
Na području Grada Kutine bit de izgrađeno 6.2 km nove 
kanalizacije te se očekuje priključenje 255 domadinstava. 
Uskoro de Kutina biti na razini 75% pokrivenosti kudansta-
va sustavima kanalizacije te 90% pokrivenosti kudanstava 

vodoopskrbnim sustavom. U Popovači de biti izgrađeno 
5.9 km nove kanalizacije za 300 kudanstava. 
Izgradnja magistralnog vodovoda Kutina – Lipovljani 
dobro napreduje. Cijevi su stigle u Banovu Jarugu na gra-
nicu Kutine i Lipovljana. Završeni su i ulični vodovodi u 
Selištu, Katoličkim Čairama i Kutinskoj Ciglenici. 
Profitni centar Instalovod zadužen za izgradnju uličnih 
vodovoda i kudnih priključaka vode. U proteklom je razdo-
blju u prosjeku godišnje gradio 5 km uličnih vodova.  
Moslavina d.o.o. pruža sve usluge i građanima: izgradnja 
cijelog priključka na vodu i odvodnju (kopanje, podbušiva-
nje, šahta, spajanje), ugradnja vodomjera u stanove, hori-
zontalno bušenje ispod zemlje, iskop i ostali radovi rovo-
kopačem. Za detaljnije informacije tel. (044) 691 – 420. 
Moslavina d.o.o. poziva građane na suradnju. Bududi su 
radovi ubrzani dolaskom proljeda mole se stanovnici ulica 
u Kutini i Popovači gdje se grade ulični kolektori sustava 
odvodnje otpadnih voda da podnesu Zahtjev za priključak 
na sustav odvodnje. Kutina, ulice: Moslavačka, Željeznič-
ka, 1. Svibnja. Repušnica: Repušnička lipa. Ilova, ulice: 
brade Perkovid, V. Nazora, Lj. Gaja. Popovača, ulice: bana 
J. Jelačida, Mikulanica. Potok, ulice: Mišička, Kutanija, 
Sredanija. 
Uz popunjeni Zahtjev koji se može preuzeti sa internetske 
stranice www.moslavina-kutina.hr ili u Moslavini d.o.o. 
potrebno je priložiti: 1. dokaz o legalnosti građevine, 2. 
Vlasnički list (ne stariji od 6 mj.), 3. kopiju katastarskog 
plana (ne stariju od 6 mj.). Zahtjev i dokumenti podnose 
se   u   sjedištu    Moslavine d.o.o.,    Zagrebačka 1,   Kutina 
(PC Odvodnja i pročišdavanje otpadnih voda). 

 

 
 

USLUGA PRAŽNJENJA 
SEPTIČKIH JAMA 
VEĆ OD 205 KN 

Navedena cijena se odnosi na odvoz traktor-

skom cisternom 2 m3 na području grada Kutine i 

uključuje PDV. Za ostala naselja nazovite Komer-

cijalu Moslavine d.o.o. (te. 044/691-420). 

Za pročišdavanje cjevovoda i okana te pražnje-
nje sabirnih okana koristi se suvremeni kamion 
(canal jet). 
 

CIJENA PRAŽNJENJA ILI ČIŠĆENJA  
SPECIJALNIM KAMIONOM (5m3)  

IZNOSI 426,07 kn + PDV  
(po stvarno utrošenom satu) 

 

tel. 044/691-420 

ČPP - Često postavljena pitanja potrošača Moslavine d.o.o. na e-mail: potrosaci@moslavina-kutina.hr 

http://www.moslavina-kutina.hr

